

"Put out into deep water,  
and let down the nets for a catch."  
(Luke 5:4)

会前

真心话  
时间

60岁主下网，  
彰显神的大能

C3灵修  
C3 LING XIU





# 马太福音

## 太二十七27-44



60十字架的试探  
救人不救自己



## 【真心话】60十字架的试探——救人不救自己 (太二十七27-44)

「兵丁拿苦胆调和的酒给耶稣喝。他尝了，就不肯喝。他们既将他钉在十字架上，就拈阄分他的衣服，又坐在那里看守他。在他头以上安一个牌子，写着他罪状，说：『这是犹太人的王耶稣。』....41祭司长和文士并长老也是这样戏弄他，说：『他救了别人，不能救自己。他是以色列的王，现在可以从十字架上下来，我们就信他。』」 (太二七34-37；41-42)

引言：今天的灵修经文（太二十七27-44），主要讲述了兵丁戏弄主耶稣和祂被钉十字架的事实。彼拉多把耶稣交在兵丁手中，兵丁因为囚犯自称为王，所以决意粗野地戏弄祂。他们给他脱了衣服，穿上一件朱红色袍子，仿效穿上王袍，又用荆棘编作冠冕，把它压在耶稣的头上，把苇子当作权杖放在祂手里，并且假意向祂跪拜、称臣的加以凌辱和嘲讽。主背着自己的十字架走了一段路（约一九17），兵丁便勉强一个叫西门的男人替耶稣背十字架。耶稣受刑的地方名叫各各他，在亚兰文是「髑髅地」

的意思。为要减轻犯人所受的痛苦。然而，耶稣却不肯喝，因为祂定意接受死亡最阴暗的一面，而不愿意逃避任何痛苦。在耶稣头上的牌子，以希伯来、拉丁和希腊三种语文写着祂的罪状——「这是犹太人的王耶稣」。有两个强盗与耶稣同钉十字架，有不少过路的人，联同犹太人的宗教领袖们，一起辱骂和讥笑耶稣。他们挑战耶稣从十字架上下来，使他们可以信祂，其实，他们犯了一项最严重的错误；就是因为耶稣没有从十字架上下来，人类才可以藉祂得着救恩。



# 《马太福音》 牧者短讲

60 耶稣为何不救自己



## 【牧者短讲】耶稣为何不救自己（康来昌）

1. 加尔文讲的很好，祂被列在罪犯中，左边一个右边一个，为什么要特别讲这个话？要表示耶稣真是被认同如罪人。
2. 上帝更深更完全的智慧里面，耶稣要成为上帝震怒的对象，好让我们成为上帝的义，这是一个伟大的救恩。
3. 耶稣彻底被打败了，他自己都不能救。但是他就是要因着自己死，藉着死败坏掌死权的。耶稣非不救自己不可，因为如果救了自己，我们就没救恩了。



試探人生中的救主

十字架的试探

## 一、十字架的试探

1. 「他救了别人，不能救自己。」（42节）
2. 耶稣为我们受「鞭伤」，好叫我们「疾病」得着拯救，耶稣为我们戴「荆棘冠冕」，好叫我们「贫穷」得着拯救，耶稣为我们流出祂的「宝血」，好叫我们的「罪」得着拯救。
3. 耶稣为我们被仇敌伤了祂的「脚跟」，好让我们从「魔鬼」的辖制中得拯救。
4. 耶稣为了救我们，祂始终甘心走上最辛苦的十字架的道路。「主啊！我也愿意背起我的十字架，跟随祢的脚步，叫人因我得福。」



十  
十  
十

他救了别人，不能救自己

## 二、他救了别人，不能救自己

1. 门徒的反应：他们疑惑了，希望破灭了。
2. 宗教领袖的反应：「他救了别人，却不能救自己....现在从十字架上下来，我们就信你。」
3. 犹太人的反应：3. 「你这拆毁圣殿三日又可以建造起来的，可以救自己吧，你若是神的儿子，可以从十字架上下来吧。」
4. 罗马人的反应：他们说：「你是犹太人的王，可以救自己吧。」（路二十三37）
5. 强盗的反应：「耶稣啊！你得国降临时的时候，求你记念我。」